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1. Kawatek lodu o tempersturze Ty = —40°C i masie m; zamieniono w parg
o temperaturze T, = 120°C. Wybierz | wpisz w pole symbol prawidlowego
riwnania opisujacego ilodé dostarczonego do tego lodu ciepha:

A.Q = (0 — Ty) + Ly + €,y (100 — 0) + Riny + c,my (T, — 100)
B. @ =¢ymy(0 = Ty) + Ly + cumy(Ta = 0) + Ry

C.Q = ¢cymy(Ty = Ty) + Lmy + Ry

1. Ocef prawdziwosé kardego zdania. Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe,
lub F, jesli jest falszywe.

Odporvieds

Lp zdanie PIF

Pomiar temperatury termometrem cieczowym jest oparty na
rjawisku parowania

2 Energiz w formie ciepla przeplywa zawsze od ciala o wyzszej
temperaturze do ciala o wmperatarze nizsze)

3 W réwnaniu opisujgcym cieplo dostarczone do ogreewanego ciala
mozemy stosowad skalg temperatur Kelwina lub Celsjusza

3. Ucaniowie majg wyznaczy¢ doswiadczalnie cieplo wlasciwe Zelaza, Wpisz
w pole oznaczenie zestawn, kiéry bedzie najbardziej przydamy w rym
dogwiadezeniu

A. waga laboratoryjna, termos, termometr, brylka felaza, grealka, linijka

B. waga laboratoryjna, kalorymetr, termometr, brylka Zelaza, grzalka, woda
C. silomierz, stoper, brytka #elaza, grezatka, menzurka, woda

4. Wykres przedstawiony na rysunku dotycey l

topmenia 2 kg substancii, Cieplo topnienia tej | 4
substancji wynosi: ............ :—’ ar o1 03 o8 o

5. Do kalorymetru o masie my, zawicrajgeego wodg o masie m,, i temperaturze
Tw = 20°C wpuszczono parg wodng o masie my, i lemperaturze T, = 100°C.
Wpisz w pole symbaol prawidlowego rownania bilansu pozwalajacego obliczyc
temperature kohcown T

Acpmy (T, = T,,) + eumy (T, = T,) = Rmy, + 6,mp (T, — Ty.)
B. cymy (T = Top) + 6umy (T = Ty) = Rimyy

C.opemy (Ty = T, ) + gmy (T = T,) = Rmy, + comp (T, = T)
D. nie ma prawidlowego réwnania

6. Na rysunku przedstawiono zaleinost zmiany
temperamry pewnego ciata o masie 0.5 kg od

dostarczonego ciepla. Cieplo wlasciwe tej
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substancji wynosi: ...




